

## Condiciones de Uso y política de protección de datos

Titular de la web y contenido:

Despacho Ana Holgado Sempere abogada, domiciliada en C/ General Lacy nº 35 1ª Planta, San Roque CP 11300 (Cádiz).

El contenido del Sitio Web está sujeto a derechos de propiedad industrial e intelectual titularidad de Ana Holgado Sempere, se autoriza su reproducción exclusivamente para uso privado y se prohíbe, salvo autorizac ión expresa, la explotación de todo o parte del mismo en cualquier forma. Si desea reproducir toda o parte de la información incluida en el Sitio Web puede dirigir un e-mail solicitando autorización a la siguiente dirección: anaholgadosempere@gmail.com

## Condiciones de uso:

La utilización del sitio web y de la aplicación está sujeta a las siguientes condiciones de uso. El hecho de acceder a la web y utilizar los materiales contenidos en ellas implica que usted ha leído y acepta, sin reserva alguna, estas condiciones.

1 El sitio web y la aplicación contienen material preparado por Ana Holgado Sempere con fines únicamente informativos. El usuario debe tener en cuenta que tal material pudiera no reflejar el estado legislativo o jurisprudencial más reciente sobre las cuestiones analizadas. Asimismo, este material puede ser modificado, desarrollado o actualizado sin notificación previa.

2 El material contenido en el sitio web, en ningún caso, es sustitutivo del asesoramiento legal. El acceso a este material no pretende constituir ni implica relación alguna entre abogado y cliente. Por ello, el usuario no debe actuar sobre la base de la información contenida en las mismas, sin recurrir previamente al correspondiente asesoramiento profesional. Asimismo, el usuario no debe enviar a Ana Holgado Sempere ningún tipo de información confidencial sin haberlo consultado previamente y haber recibido autorización para remitir dicha información.

## Limitación de responsabilidad

1 Todo aquel que utilice la web, lo hace por su propia cuenta y riesgo. Ana Holgado Sempere no se responsabiliza de los errores u omisiones de los que pudiera adolecer el contenido de la misma u otros a los que se pueda acceder a través de ella. Ana Holgado Sempere tampoco podrá ser considerada responsable de cualesquiera daños derivados de la utilización de la web, ni por cualquier actuación realizada sobre la base de la información que en ellas se facilita.

**2** Ana Holgado Sempere no garantiza la ausencia de virus u otros elementos lesivos que pudieran causar daños o alte raciones en el sistema informático, en los documentos electrónicos o en los ficheros del usuario del sitio web. En consecuencia, Ana Holgado Sempere no responde por los daños y perjuicios que tales elementos pudieran ocasionar al usuario o a terceros.

## Tratamiento de datos de carácter personal

- 1 En cumplimiento con lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal (LOPD), le informamos de que los datos personales e información que nos facilite al cumplimentar cualquier formulario electrónico, serán incorporados en un fichero de datos de carácter personal titularidad de Ana Holgado Sempere. La finalidad del tratamiento de los Datos es dar curso a su solicitud. Las preguntas incluidas en ca da uno de los formularios son de carácter voluntario, salvo aquellas marcadas con un asterisco (\*) que son obligatorias. En el caso de no contestar a las preguntas obligatorias, Ana Holgado Sempere se reserva el derecho de no tramitar solicitudes incompletas.
- 2 En virtud de lo dispuesto en el artículo 22 de la LSSI, Ana Holgado Sempere podrá utilizar dispositivos de almacenamiento y recuperación de datos ("cookies") en equipos terminales de los destinatarios, a condición de que los mismos hayan dado su consentimiento después de que se les haya facilitado información clara y completa sobre su utilización. Los usuarios podrán obtener toda la información sobre la finalidad de la instalación de las cookies y los usos que se dará a las mismas en la Política de Cookies de Ana Holgado Sempere. Ello, no impedirá el posible almacenamiento o acceso de índole técnica al solo fin de efectuar la transmisión de una comunicación por una red de comunicaciones electrónicas o, en la medida que resulte estrictamente necesario, para la prestación de un servicio de la sociedad de la información expresamente solicitado por el destinatario.
- **3** Cuando se le soliciten datos personales para la prestación de servicios, se informará al usuario del carácter necesario de los que se consideren imprescindibles. Si no se facilitan estos datos obligatorios, no será posible la prestación de tales servicios.
- **4** El usuario podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición (ARCO) mediante solicitud dirigida a la dirección anaholgadosempere@gmail.com o por correo postal a la dirección indicada al inicio de este documento. La solicitud deberá indicar el nombre y apellidos del usuario, domicilio a efectos de notificaciones, fotocopia del Documento de Identidad o pasaporte e indicación del derecho que se ejerce.

